

VIII COMMISSIONE PERMANENTE

(Ambiente, territorio e lavori pubblici)

S O M M A R I O

ERRATA CORRIGE	5
----------------------	---

Lunedì 20 ottobre 2014.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 317 del 17 ottobre 2014:

a pagina 7, prima colonna, trentatreesima riga, le parole da: « invita al ritiro » sino a « Savino 3.52 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « Esprime parere favorevole sull'emendamento Borghi 3.55, mentre esprime parere contrario sull'emendamento Sandra Savino 3.52. »;

a pagina 10, prima colonna, terza riga, le parole da: « riprende » sino a « Casamassima Putignano » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « nel passare all'esame dell'emendamento Distaso 3.18, precedentemente accantonato, ne propone una riformulazione nei termini riportati in allegato (*vedi allegato 1*) »;

a pagina 13, seconda colonna, trentasettesima riga, la parola: « 4.54 » deve intendersi sostituita dalla seguente: « 4.77 »;

a pagina 16, seconda colonna, ventottesima riga, dopo le parole: « riportati in allegato » aggiungere le seguenti: « (*vedi allegato 1*) »;

a pagina 16, seconda colonna, trentaduesima riga, le parole: « se riformulato » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « sul quale esprime parere favorevole, a condizione che venga riformulato nei termini riportati in allegato (*vedi allegato 1*) »;

a pagina 17, seconda colonna, ottava riga, le parole da: « approva » fino a « (*allegato 1*) » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « , con distinte votazioni, respinge l'emendamento Castelli 12.24 e approva l'emendamento Manfredi 12.39 (*nuova formulazione*) (*vedi allegato 1*) »;

a pagina 17, seconda colonna, ventunesima riga, la parola « 16.10 » deve intendersi sostituita dalla seguente: « 6.11 »;

a pagina 30, prima colonna, ventisettesima riga, le parole da « con riformulazione » fino a « Vazio 23.22 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « sull'emendamento Vazio 23.22, a condizione che venga riformulato nei termini riportati in allegato (*vedi allegato 1*) »;

a pagina 34, seconda colonna, ventiduesima riga, le parole da « avverte » fino a « si intendono decaduti » sono da intendersi soppresse;

a pagina 52, seconda colonna, ottava riga, dopo le parole: « che si intendono decaduti. » deve intendersi aggiunto il se-

guente periodo: « Fa presente, altresì, che l'articolo aggiuntivo Taricco 19.03 è stato ritirato. »;

a pagina 54, prima colonna, ventitreesima riga, le parole da: « che » sino a « D'Ottavio 21.8 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « che, non risultando presenti i firmatari, l'emendamento De Mita 21.46, è da ritenersi decaduto; fa presente altresì che gli emendamenti D'Ottavio 21.8, nonché gli articoli aggiuntivi Ragosta 21.05 e Ottobre 21.06 sono stati ritirati. »;

a pagina 55, prima colonna, ventiesimesima riga, le parole: « stati ritirati dai presentatori. » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « da ritenersi preclusi. »;

a pagina 57, seconda colonna, ventesima riga, le parole da: « e lo riformula » fino a « relatrice » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « , accettandone la riformulazione proposta dalla relatrice »;

a pagina 60, seconda colonna, quarantunesima riga, le parole da: « Chiara BRAGA » sino a: « (vedi allegato 1 » devono intendersi soppresse;

a pagina 65, prima colonna, seconda riga, dopo la parola « Daga, » devono intendersi aggiunte le seguenti: « 10.5 e »;

a pagina 66, prima colonna, tredicesima riga, dopo le parole: « : Coscia 42.25 » sono da intendersi aggiunte le seguenti: « : Gigli 42.15 e Rubinato 42.17 »;

a pagina 66, seconda colonna, trentesima riga, dopo le parole: « Guerra 0.43.29.1 ove riformulato, » sono da intendersi aggiunte le seguenti: « nei termini riportati in allegato (vedi allegato 1) »;

a pagina 66, seconda colonna, trentaquattresima riga, dopo le parole: « Alfreider 43.024, ove riformulato, » sono da intendersi aggiunte le seguenti: « nei termini riportati in allegato (vedi allegato 1) »;

a pagina 67, prima colonna, dopo la trentaquattresima riga, deve intendersi aggiunto il seguente periodo: « Ermete REALACCI, presidente, chiede al presentatore

se gli emendamenti Pili 38.124 e 38.160, precedentemente accantonati, possano ritenersi assorbiti dalla nuova formulazione dell'articolo aggiuntivo Alfreider 43.024, come riformulato.

Mauro PILI (Misto) ritiene che il contenuto degli emendamenti 38.124 e 38.160 a sua firma sia ricompreso nella nuova formulazione dell'articolo aggiuntivo Alfreider 43.024 ».

a pagina 67, seconda colonna, ottava riga, le parole da: « comunica » fino a « articolo aggiuntivo Alfreider 43.024 » sono da intendersi soppresse;

a pagina 69, seconda colonna, trentottesima riga, le parole: « dello stato di urgenza » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « dello stato di emergenza ».

a pagina 70, prima colonna, sesta riga, dopo le parole: « 9.47 » devono intendersi aggiunte le seguenti: « (nuova formulazione) »;

a pagina 70, prima colonna, diciottesima riga, le parole: « al comma 2, lettera c), dopo le parole: S.S. 291 in Sardegna; aggiungere le seguenti » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « al comma 6, dopo la lettera d), aggiungere la seguente: d-bis) ».

a pagina 70, seconda colonna, dalla ventisettesima alla trentanovesima riga, le parole da: « Ai fini di un suo ammodernamento » fino a « 2014-2020 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « ammodernamento della tratta ferroviaria Salerno-Potenza-Taranto »;

a pagina 76, seconda colonna, quarantaduesima riga, la parola: « adempienti » deve intendersi sostituita dalla parola: « adempimenti »;

a pagina 77, seconda colonna, trentesima riga, dopo le parole: « 17.163 » devono intendersi aggiunte le seguenti: « 3) alla lettera h), numero 2, capoverso "4-bis", dopo le parole « nuove costruzioni » inserire le seguenti: « nei casi non interessati da varianti urbanistiche deroghe o cambi di destinazione d'uso com-

portanti maggior valore rispetto alla destinazione originaria”; 4) alla lettera *q*), capoverso “articolo 28-bis (Permesso di costruire convenzionato): 4.1) al comma 1”, sopprimere le parole: “, sotto il controllo del comune,”; 4.2) al comma 2, dopo le parole “La convenzione” inserire le seguenti: “, approvata con delibera del consiglio comunale,”; *b*) dopo il comma 2, inserire il seguente: « 2-bis. Le regioni a statuto ordinario assicurano l’attuazione di quanto previsto al comma 1, lettera *c*), numero 4, entro 60 giorni dalla data di entrata in vigore della legge di conversione del presente decreto »;

a pagina 79, seconda colonna, ventitreesima riga, dopo le parole: « 17.83 » devono intendersi aggiunte le seguenti: « (nuova formulazione) »;

a pagina 80, prima colonna, ventesima riga, dopo le parole: « ed uniformare » devono intendersi aggiunte le seguenti: « le norme e »;

a pagina 80, prima colonna, dalla ventisettesima alla ventinovesima riga, il periodo: « Il regolamento edilizio-tipo è adottato nei termini fissati con i suddetti accordi » deve intendersi sostituito dal seguente: « Il regolamento edilizio-tipo, che indica i requisiti prestazionali degli edifici con particolare riguardo alla sicurezza e al risparmio energetico, è adottato dai comuni nei termini fissati dai suddetti accordi e comunque entro i termini previsti dall’articolo 2 della legge 7 agosto 1990, n. 241 »;

a pagina 80, seconda colonna, quindicesima riga, dopo le parole: « ed uniformare » devono intendersi aggiunte le seguenti: « le norme e »;

a pagina 80, seconda colonna, dalla ventiduesima alla ventiquattresima riga, il periodo: « Il regolamento edilizio-tipo è adottato nei termini fissati con i suddetti accordi » deve intendersi sostituito dal se-

guente: « Il regolamento edilizio-tipo, che indica i requisiti prestazionali degli edifici con particolare riguardo alla sicurezza e al risparmio energetico, è adottato dai comuni nei termini fissati dai suddetti accordi e comunque entro i termini previsti dall’articolo 2 della legge 7 agosto 1990, n. 241 »;

a pagina 86, prima colonna, undicesima e dodicesima riga, le parole: « e di miglioramento ambientale » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « , di bonifica, di ripristino ambientale e di mitigazione del rischio idrogeologico, »;

a pagina 86, seconda colonna, dalla ventesima alla trentaduesima riga, le parole da « Nelle more del perfezionamento » fino a « accordi bilaterali » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « Nelle more del perfezionamento dei nuovi accordi bilaterali o della modifica di quelli vigenti l’ENAC, al fine di garantire la massima accessibilità internazionale ed intercontinentale diretta rilascia, nel rispetto delle norme europee e previo nulla osta del Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, autorizzazioni temporanee ai vettori che ne fanno richiesta, incluse le autorizzazioni per le quinte libertà per voli passeggeri e cargo la cui validità non può essere inferiore a 18 mesi eventualmente rinnovabili nelle more del perfezionamento dei relativi accordi bilaterali »;

a pagina 92, seconda colonna, diciannovesima riga, devono intendersi aggiunte le seguenti parole: « 2) È aggiunto in fine il seguente periodo: “Rimangono ferme le responsabilità connesse all’adozione e al mancato annullamento del provvedimento illegittimo” »;

a pagina 94, dalla terz’ultima riga della prima colonna alla diciassettesima riga della seconda colonna, le parole da: « *Al comma 1* » fino a « Comuni interessati. » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « *Al comma 2*, ».